



Datum: 5. 6. 2019

Zapisnik tretjega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2018/19
ki je bil v ponedeljek, 3. junija 2019, ob 16.30 v mladinskem centru Laško.

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti in ugotovitev sklepčnosti.
2. Pregled in potrditev zapisnika prejšnjega sestanka.
3. Informacija o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2019/20 in pridobitev soglasja (skrbnica sklada Lidija Toplišek).
4. Informacije o šolskem letu 2019/20 in soglasje sveta staršev k predvidenim plačljivim dejavnostim šole (ravnatelj Marko Sajko).
5. Šolska prehrana (Mira Siljan, organizatorica šolske prehrane).
6. Razno.

K točki 1

Prisotnih je bilo 26 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. 5 staršev se je opravičilo, ostali odsotnosti niso opravičili. Predsednica Nataša Pirš je pozdravila prisotne in predstavila dnevni red.

K točki 2:

Gospa Nataša Pirš je prebrala zapisnik 1. sestanka sveta staršev in pregledala realizacijo sklepov.

Gospod Sajko je podal informacije glede vlažnega zraka v telovadnici matične šole. Opravljene so bile meritve, ki so pokazale, da je vlažnost zraka od 30- do 45-odstotna. Rezultat je v mejah dovoljenega, saj je najvišja meja 60 odstotkov. Poskrbeli smo, da se telovadnica čim več zrači. Hišnik vsako jutro odpre vsa okna, prav tako za zračenje skrbi čistilka po pouku oziroma po končanih dejavnostih. Za kakršnokoli večjo investicijo šola žal nima denarja.

Sprejet je bil sklep št. 1: Vsi sklepi prejšnjega sestanka so bili realizirani.

K točki 3:

Informacijo o skupni nabavni ceni delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezen razred za šolsko leto 2019/20 je zaradi upravičene odsotnosti skrbnice sklada gospe Lidije Toplišek podal gospod Sajko.

Od prihodnjega šolskega leta bo vsako leto en razred več imel brezplačne učbenike in DZ. Naslednje leto bodo torej brezplačni za učence prvih in drugih razredov.

Gospa Pirš je povedala, da so cene v naši šoli nekje v sredini glede na okoliške šole.

Sprejet je bil sklep št. 2: Starši so potrdili skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in ostalih gradiv za naslednje šolsko leto.

K točki 4:

Ravnatelj je predstavil predvidene plačljive dejavnosti šole. Starši so predlagali, naj se plačilo poletne šole omogoči na čim več obrokov. Gospod Romih je predlagal, da bi se poletna šola v naravi izvajala še v katerem drugem kraju, na primer na Debelem rtiču. Ravnatelj bo pridobil

ponudbo. Starši so predlagali, da se položnice za likovni material po 10 evrov prihodnje leto izdajo tudi za vse podružnice.

Z dvigom rok je **bil sprejet sklep št. 3:** Plačljive dejavnosti za šolsko leto 2019/20 so potrjene.

K točki 5:

Gospa Mira Siljan je predstavila rezultate anonimne ankete o šolski prehrani. Anketo je rešilo 184 staršev in 339 učencev. Odgovori kažejo, da so starši in učenci s prehrano zadovoljni, saj so ocene od 3,6 do 3,8.

Sledila je razprava na temo prehrane. Enotno mnenje staršev je, da je hrana dobra. Veliko hrane ostaja, ker so otroci izbirični, zakonodaja pa zahteva pripravo zdrave hrane, ki pri otrocih ni tako priljubljena. So pa starši izpostavili problem, da morajo otroci kosilo pojesti prehitro, ker hitijo na razne dejavnosti, in tudi to je razlog, da veliko hrane pustijo. Starši predlagajo tudi dodatno dežurstvo v jedilnici v času obrokov in s tem več discipline in spoštovanja do hrane. Hkrati se strinjajo, da je zelo pomembna vzgoja in osveščenost otrok o zdravem načinu prehranjevanja.

K točki 6:

Pod točko razno je gospa Pirš povedala, da se je udeležila treh sej aktiva sveta staršev in na kratko predstavila njihova srečanja.

Ravnatelj Marko Sajko je starše seznanil, da bo v prihodnjem šolskem letu najverjetneje prepovedana uporaba mobilnih telefonov v šoli. Tudi starši se s prepovedjo strinjajo in se zavedajo, da so tudi oni soodgovorni za omejitev uporabe mobitelov.

Starše je zanimalo, ali bi lahko pevski zbor uvrstili med obvezne ali neobvezne izbirne predmete.

Gospa Teršek je odgovorila, da to ni možno, ker so predmeti določeni v predmetniku. Je pa letos na voljo kar nekaj novih zanimivih predmetov in tako je vsako leto.

Ob koncu seje je gospa Siljan pripravila degustacijo namazov, ki jih kuharice pripravijo same.

Sestanek je bil končan ob 18.45.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Nataša Pirš

